
1. 다음 소수를 차례대로 바르게 읽은 것은 어느 것입니까?

(1) 0.154 (2) 0.375

① (1) 영일오사 (2) 영삼칠오

② (1) 영점 일오사 (2) 영점 삼칠오

③ (1) 영점 백오십사 (2) 영점 삼백칠십오

④ (1) 일오사 (2) 삼칠오

⑤ (1) 영점 사오일 (2) 영점 오칠삼



2. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

0.01 의
1

10
은 입니다.

답:



3. 보기와 같이 밑줄 친 숫자에 주의하여 두 수의 크기를 비교하시오.

0.325 > 0.126

보기

0.732 ⃝ 0.729

답:



4. 11 이상 14 이하인 자연수를 모두 쓰시오.

답:

답:

답:

답:



5. 안에 알맞은 수를 써 넣어라.

2576을 올림하여 십의 자리까지 나타내면, 이 된다.

답:



6. 다음 그래프는 50L 들이 물통에 물이 흘러 들어가는 양을 1분 간격
으로 조사하여 그린 것입니다. 물이 가장 많이 흘러 들어간 때는 몇
분과 몇 분 사이인지 구하시오.

① 1분과 2분 사이 ② 2분과 3분 사이

③ 3분과 4분 사이 ④ 4분과 5분 사이

⑤ 5분과 6분 사이



7. 안에 알맞은 수를 고르시오.

2.013 − − 2.033 − − 2.053

① 2.023, 2.043 ② 2.123, 2.143 ③ 2.223, 2.243

④ 2.323, 2.343 ⑤ 2.423, 2.443



8. 다음 그림에서 직선 가에 대한 수선은 어느 것입니까?

답: 직선



9. 다음 도형에서 직각인 곳은 몇 개입니까?

답: 개



10. 다음 그림에서 직선 가와 나, 직선 다와 라는 각각 서로 평행입니다.
각 ㉠의 크기는 몇 도인지 구하시오.

답: °



11. 어느 과수원에서 사과 7356개를 팔려고 한다. 한 상자에 10개씩 포장
하여 판다면, 몇 개의 상자를 팔 수 있는지 구하여라.

답: 개



12. 다음 연필의 길이를 cm 단위로 나타낼 때, 소수첫째 자리에서 반올림
하면 약 몇 cm 인지 구하시오.

답: cm



13. 어느 도시의 남자 인구는 35621 명이고, 여자 인구는 34905 명이라고
합니다. 이 도시의 인구는 약 몇 만 명인지 구하시오.

답: 약 명



14. 100m를 17초이하로뛰는사람만축구경기의선수로나갈수있다고
할 때, 선수가 될 수 있는 사람을 모두 쓰시오.

국형 : 17.2초 영학 : 16.8초 장원 : 18초
수영 : 18.2초 민석 : 18.8초 휘진 : 19초
동욱 : 15.9초 서동 : 17.9초

답:

답:



15. 다음 자료의 성격을 생각하여 나타내기에 알맞은 그래프는 어느
것입니까?

TV 생산 회사의 월별 TV 판매 대수

답:



16. 어느 학교 4학년의 각 반의 전학생의 수를 조사하여 그래프로 나타내
려고합니다. 막대그래프와꺾은선그래프중어느그래프로나타내는
것이 적당한지 구하시오.

답:



17. 세로 눈금 한 칸은 몇 회를 나타내는지 구하시오.

답: 회



18. 다음 보기를 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것을
고르시오.

4.528 = 4 + +0.5 + 0.02 + 0.008

보기

3.125 = 3 + + 0.02 +

① 1, 0.05 ② 1, 0.005 ③ 0.1, 0.05

④ 0.1, 0.005 ⑤ 0.01, 0.005



19. 소수의 덧셈을 하시오.

1.372 + 3.49

답:



20. 도형은 마름모입니다. 안에 알맞은 수나 각도를 왼쪽부터
차례대로 써넣으시오.

답: °

답:



21. 안에 알맞은 말을 차례대로 써 넣으시오.

평행사변형은 마주 보는 한 쌍의 이
평행이므로 이라고 할 수 있습니다.

답:

답:



22. 다음중정다각형인것은 ① 이고, 이름은 ② 입니다.
안에 들어갈 말을 순서대로 쓰시오.

답:

답:



23. 두 대각선이 서로를 반으로 나누고 수직인 사각형은 무엇인지 모두
쓰시오.

답:

답:



24. 다음 도형 중 대각선이 서로 수직인 것을 찾으시오.

답:



25. 직사각형 모양의 종이를 다음과 같이 잘랐습니다. 평행사변형은 모두
몇 개인지 구하시오.

답: 개



26. 다음과 같은 다섯 장의 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 만들 수 있는
소수 세 자리의 수 중에서 세 번째로 큰 수를 구하시오.

2 3 7 9 .

답:



27. 다음은 어떤 수를 말하고 있는지 구하시오.

성채 : 4 개의 숫자로 된 소수 두 자리의 수입니다.
준희 : 십의 자리 숫자가 2 입니다.
수진 : 일의 자리 숫자와 소수 첫째 자리 숫자가 같고 합이 8

입니다.
재호 : 소수둘째 자리 숫자와 십의자리숫자의합이 7 입니다.

답:



28. 다음도형의가장긴변과가장짧은변의길이를더하면몇 m 입니까?

답: m



29. 한진, 민욱, 재일이는 수박을 1개씩 가지고 있습니다. 한진이 것은
1.85 kg이고, 민욱이 것은 한진이 것보다 216 g 더 가볍습니다. 또
재일이 것은민욱이 것보다 347 g 무겁습니다. 세 사람의 수박 중 가장
무거운 것과 가장 가벼운 것의 차는 몇 g인지 구하시오.

답: g



30. 4.8L 의 물이 들어 있는 물통이 있습니다. 0.32L 의 그릇으로 5 번
퍼낸 후, 남은 물을 0.01L 의 그릇으로 모두 퍼내려면 몇 번 퍼내야
하는지 구하시오.

답: 번



31. 다음 그림에서 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각 ㉠과 각 ㉡의
차를 구하시오.

답: °


